
stva, je podal zopet ostavko, predno je mogel 
izvršiti svojo nalogo. K temu ga je privedlo 
postopanje poslancev v zasedanju dne 29. m. 
mes., v kateri se je imelo obravnavati o stva
reh, kakor smo zadnjič poročali. 

Gosposka zbornica. V ponedeljek, dne 
28. m. m. je imela gosposka zbornica sejo, 
da reši zadevo glede odpusta tretjeletnikov 
ter poziva novincev v vojaško službo. Pritr
dila je sklepu državnega zbora. 

Bodočnost hrvatske opozicije. »Ob
zor« poroča, da je v Hrvatski 33 okrajev, v 
katerih bi mogli Hrvati zmagati s svojo močjo, 
12 okrajev, v katerih bi lahko zmagdli s po
močjo Srbov, srbskih okrajev je 15, okrajev, 
v katerih niti Hrvati, niti Srbi nimajo večine 
je 7, okrajev, kjer radi velikega števila urad
ništva prevladuje uradništvo, je 16 Iz tega 
sledi, da bi s krepko hrvatsko  srbsko orga
nizacijo postile razmere v hrvatskem saboru 
lahko boljše. Za to pa je združeni hrvatski 
opoziciji treba še mnogo resnega dela. 

Volitve na Srbskem. Pri volitvah v 
skupščino, ki so se vršile te dni, je bilo iz
voljenih 72 zmernih, 61 samostojnih in dva 
divja radikalca, 14 liberalcev, 1 napredojak 
in 1 socijalist. Devet kandidatov pride v ožjo 
volitev. Potemtakem so dosegli samostojni 
radikalci nepričakovan uspeh, kajti mislilo se 
je poprej, da si pridobe zmerni radikalci vsaj 
90 poslancev. Zaradi tega je postal položaj 
v Srbiji težaven, ker nima nobena stranka 
zadostne večine. Bržkone pa pride med zmer
nimi in samostojnimi radikalci do kakega 
sporazumljenja in si sestavijo skupno mini
strstvo. Skupščina se je sklicala k zasedanju 
dne 28. sept. Dosedanje ministrstvo je podalo 
ostavko, katero je kralj tudi sprejel. 

Ali bo vojna? Vkljub najnovejšim 
resnim vestem in vkljub vsem pripravam je 
gotovo, da vojne med Turčijo in Bolgarijo 
ne bo. Bolgarija vojne ne bo napovedala, ker 
se boji, da bi je Rusija ne zasedla in Rumu
nija za hrbtom napadla. Turčija pa tega tudi 
ne bo storila, ker se boji okupacije Make
donije od strani Avstrije, ki po besedah so
fijskega turškega komisarja Ali Feruhbeja 
čaka le ugodne prilike, da udre v Makedonijo. 
Pcleg tega se boji Turčija, da bi Rusija lahko 
porabila priliko, da izkrca v Iaiadi ali Va
z sliki svoj vojni kor, ki je v dveh ali v treh 
dneh že pred carigrajskim zidovjem. Ne glede 
na ta ugibanja pa Turčija tudi ne uvideva 
potrebe vojne, ker bo tudi brez vojne zadu
šila vstanek in umirila deželo, namreč s 
neprestanim zatiranjem bolgarskega prebi
valstva. To je najradikalnejše sredstvo in 
najboljša taktika, s katero se bo Turčija 
enkrat za vselej iznebila nadležnega bolgar
skega življa. Pri tej priliki bodi omenjeno, 
da je bilo od tistega časa, ko se je vstanek 
razglasil (2. avgusta) pa do danes, po poro
čilih notranje makedonske organizacije po
morjenih okoli 70000 Bolgarov. Ako pa bo 
Evropa še nadalje pustila delati Turčiji, kar 
bo hotela, ne bo v kratkem času v Makedoniji 
nobenega Bolgara več . . . 

Politični ogled. 
Štajerski deželni zbor je začel včeraj 

30. septem. zopet s svojim zasedanjem. Prve 
dni se bode obravnavalo o mnogobrojnih 
predlogih in posvetovalo v posameznih od
sekih. 

Naša ljuba zaveznica. Iz Gradca je pre
jel neki slovenski list od odličnega rodoljuba: 
»Te dni sem se razgovarjal z nekim politikom o 
razmerah v AvstroOgrski. Pogovarjala sva 
se o vsem onem, kar počenja Nemčija v naši 
državi: V Nemčiji nabirajo prispevke za naj
različnejša pangermanska podjetja, iz Nemčije 
prihaja znano gibanje »Los von Rom«, iz 
Nemčije so podpirani vsenemški poslanci. 
Nemški narod v Avstriji je že pripravljen, da 
bi rad videl našega vladarja v istem razmerju 
do pruskega cesarja, v kakoršnem so razni 
vladarji zaveznih dežel Nemčije. Naši Nemci 
bi z odprtimi rokami sprejeli prihod nemških 
polkov v našo državo. In to ve tudi Nemčija, 
tudi ona dela na to, da bi prišel dan, ko bo 
mogla odposlati svoje polke proti jugu naše 
države. Da pa pride ta dan, neti skrivno z 
največjo previdnostjo prepir v AvstroOgrski. 
In ko pridejo ti prepiri do take meje, da jih 
ne bo mogla AvstroOgrska več sama zadu
šiti, tedaj se velikodušno oglasi Nemčija za 
pomoč, njeni polki zasedejo naše dežele in 
tu tudi ostanejo — mi pridemo pod Prusijo. 
Tudi sedanje razmere na Ogrskem so sad 
berolinskega podpihovanja in Nemčija bi rada 
videla, da bi prišlo na Ogrskem do skrajnosti, 
da bi jej tako bilo možno izvršiti svoj načrt.« 

Položaj na Ogrskem. Ministrski pred
sednik znam Khuen Hedervarv, kateremu je 
cesar zopet poveril sestavo novega ministr


